
ACWA Watersheds Committee 

Results from Survey on 303d Vision 
Assessment Goal 
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21 Different program combinations: 
Monitoring   Assessment    Listing    303d   Post-Implementation  Other 

37% 

35% 

15% 

13% 

Common Program Groupings 

Monitoring w/o 303d

Monitoring & 303d

303d w/o Monitoring

Various



  
Major  Routine / Moderate  Minor No Effort  

(>75% ) (25-74%) (<25%) 0% 

Initial Waterbody Assessment 60% 24% 10% 7% 

Development of TMDL or Alternative 38% 39% 17% 6% 

Post TMDL / Implementation 
Evaluation 

16% 22% 50% 12% 
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Data Collection Efforts 
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% Programs Using Outside Data  
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Common Priorities 
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Coordination Between Groups 
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How Data is Shared 



* Besides limitations on staffing and funding…. 
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Barriers to Collaboration 
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Collaboration Improvements 



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Databases Reports Website Same Staff Other Data not
shared

%
 R

es
p

o
n

d
en

ts
 

Sharing Data 
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